

ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA AESGA

Edital-CESPA 001/2022

CRONOGRAMA:

CURSO	DATA	HORA	veículo	endereço
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	03/01/2022	8:00h	Site AESGA	www.cespa.aesga.edu.br
INICIO DAS INSCRIÇÕES	03/01/2022	9:00h	Site AESGA	www.cespa.aesga.edu.br
TÉRMINO DAS INSCRIÇÕES	01/02/2022	23:59h	Site AESGA	
SORTEIO DO PONTO	07/02/2022	10:00h	AESGA	Av. Caruaru,508 – heliopolis GARANHUNS- PE
PROVA PRATICA	08/02/2022	10:00h	AESGA	Av. Caruaru,508 – heliopolis GARANHUNS- PE
RESULTADO PRELIMINAR	09/02/2021	15:00h	Site AESGA	www.cespa.aesga.edu.br
PRAZO RECURSO	10/02/2021	23:59h	e-mail	cespa@aesga.edu.br
RESULTADO FINAL	14/02/2021	9:00h	Site AESGA	www.cespa.aesga.edu.br

ANEXO I

PONTOS PARA SORTEIO DA PROVA DIDÁTICA

ONDE SE LÊ:

1. As Escolas Penais. (BECCARIA e LOMBROSO).
2. Da norma penal. Conceito e conteúdo. Teoria de Binding.

LEIA-SE:

1. Dos crimes contra a dignidade sexual.
2. Dos crimes contra a Administração Pública.

Garanhuns, 05 de janeiro de 2022